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 ATA DA 19º- DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 14 DE NOVEM-
BRO DE 2022. 
Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de 2022, reuniram-se, sob a convocação 
do Presidente Eugênio Tiago Rauber, para realização da Décima Nona Sessão Ordinária 
do ano de dois mil e vinte e dois, os Edis: Douglas Mayer, Maria Gonçalvez, Jânio Fenner, 
Moacir Inácio Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Ariel Fernando Heberle Vaz, Januã Winter, Vilson 
Wilgen. Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica Ju-
liane. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Décima Nona Reu-
nião Ordinária. Em seguida colocado em discussão a Ata da Décima Oitava sessão ordi-
nária realizada no dia 24 de Outubro de 2022, aprovada por unanimidade. Em continui-
dade procedeu-se a leitura das correspondências recebidas. Posteriormente passaram a 
leitura das matérias do Poder Executivo, Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 
061/2022, que AUTORIZA OS TITULARES DOS CARGOS QUE MENCIONA, EM CARÁTER EXCEP-
CIONAL, A DIRIGIR VEÍCULO DO MUNICÍPIO, BEM COMO ALTERA PARTE DO ANEXO I DA LEI 
922/2013. Manifestaram-se: Moacir, Januã, Vilson, Jânio, Douglas. (Aprovado por maioria); 
Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 063/2022, que Dispõe sobre as diretrizes orça-
mentárias para o exercício financeiro de 2023. (Aprovado por unanimidade); Leitura da 
Mensagem e do Projeto de Lei 068/2022, que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 01 MERENDEIRA. (Aprovado por unanimidade); Lei-
tura da Mensagem e do Projeto de Lei 069/2022, que ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO OR-
ÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade); Leitura do Ofício n° 155/2022, que SOLI-
CITA PRORROGAÇÃO DE PRAZO. Após, na matéria relativa ao Legislativo foi convidado o 
Vereador Luis para apresentar as Licitações e Pregões que se realizaram no mês de Outu-
bro/2022. Em continuidade a leitura da proposição do Vereador da bancada do PDT – Vil-
son Wilgen. Dando prosseguimento houveram as manifestações verbais dos vereadores. 
VEREADOR DOUGLAS: Senhor presidente, Nobres colegas, gostaria de deixar aqui regis-
trado um convite, no dia 24 de novembro, teremos na quinta-feira, às 20:00 horas, no 
Clube União Butiá, teremos uma palestra do Novembro Azul, “O Poder da Atitude”, o pa-
lestrante será o Mauricio Anchieta, que é empresário, palestrante e treinador comporta-
mental, criador de inúmeros treinamentos de desenvolvimento pessoal e profissional, en-
tão, um evento em parceria com a Prefeitura, Emater e com a Liga de Combate ao Cân-
cer, importante confirmar a presença até o dia 22/11, com a Rose Vogel na prefeitura ou 
no Posto de Saúde, para a organização da janta ou com a Cristiane Boesing, também da 
Liga de Combate ao Câncer. Seria isso. VEREADOR VILSON: Caro presidente, Nobres cole-
gas vereadores, assessoria da casa e a todos que nos acompanham pelo Facebook, 
quero me manifestar quanto ao pedido de providências, numa visita na Escola São Fran-
cisco de Borja, da Butiá Inferior, visitei a quadra de esportes, então me preocupa muito re-
almente o estado da conservação daquele assoalho de tábua levantado, então prati-
cantes de esportes correm sério risco de machucar gravemente, então tenham uma aten-
ção muito especial, acredito que o Executivo vai dar uma prioridade uma atenção, me-
rece de repente, toda a reforma, sei que isso vai gerar muito custo, mas uma verificação 
imediata, faço esse pedido. E também ao patrolamento da estrada, de repente aconte-
ceu de ontem ou hoje, eu sei que as máquinas estavam com problemas da comunidade 
da Boa Esperança até Butiá Inferior, se encontra numa situação é um pouco precária, 
agora estamos no período de safra. Seria isso. VEREADOR MOACIR: Caro presidente, No-
bres colegas vereadores e nosso povo que está em casa, presidente, de antemão peço 
uma solução para o nosso microfone, que tem tempo que não funciona, em segunda 
mão, quando o cara tem hombridade de pedir, ele tem que ter coragem de agradecer, 
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quero agradecer ao Prefeito Municipal, por me atender, no trevo Municipal, quando eu 
pedi para ela deixar passar as eleições federais e levantar a bandeira do Brasil, tá lá, obri-
gado Prefeito. Também pelo Novembro Azul que tá acontecendo por aí, tem um projeto 
que passou por essa casa também, já faz anos, que tenho certeza que na medida do pos-
sível, prefeito de José Henrique, ainda que talvez não nessa, na próxima tu também vai en-
tender, que tem um projeto de lei aprovado que a estátua de São Pedro fosse iluminado 
no mês de novembro de azul, nós termos Lei Municipal nisso, como assim que temos para 
novembro, temos o rosa também. Na medida do possível tenho certeza que isso também 
vai acontecer no nosso município, mas de antemão fico agradecido pelo atendimento 
que o que vem dentro da sua casa. Seria isso. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR DOU-
GLAS: Senhor presidente, nobres colegas, só para colaborar aqui com a proposição do ve-
reador Vilson, comentei a pouco antes, com o pessoal da Prefeitura, da Secretaria de Edu-
cação, vai ser vai ser pintada toda a escola da Vila Butiá Inferior, com certeza já dentro 
disso vai estar essa revitalização do painel de entrada do Colégio, também a questão do 
ginásio, a gente é sabedor do estado que aquele piso se encontra, infelizmente aquilo ali 
já vem se perpetuando por anos, lembro que na primeira administração do prefeito Sep, 
foram feitas algumas melhorias, aquele piso infelizmente sempre acaba acontecendo isso. 
Trabalhar para fazer uma melhoria naquele piso, por hora, daqui uns dias o prefeito e mais 
uma equipe vão ir à Passo Fundo, para verem alguns modelos de pisos para ginástica 
para nossa praça, para que seja feito aquilo ali, para que fique bom a prática de esportes, 
então eles vão conhecer diversas formas de assoalho, principalmente a céu aberto, como 
ali na praça vai ser a céu aberto, então toda a questão de animais, de bichos que podem 
acabar transitando ali, para que a gente seja bem assertivo na escolha do melhor assoa-
lho também para essa questão da quadra de esportes que vai ser feito ali na praça, então 
vai estar sendo determinada a primeira etapa, que é os banheiros e a cobertura ali, a co-
locação do assoalho então, depois vai ser colocado, vão ser removidos aqueles brinque-
dos, vão ser colocados os brinquedos novos e o piso emborrachado e para frente, a Admi-
nistração pensa em fazer uma cobertura de um palanque oficial, uma coisa que também 
já veio perdurando por tempos, passando várias administrações, a gente, na medida do 
possível e se possível, queremos trabalhar a questão de uma cobertura ali para ser feito no 
palanque oficial. Seria isso. VEREADOR EUGENIO: Gostaria de pedir, em nome da Câmara, 
a todos os munícipes que estão nos  escutando, que também domingo que vem, dia 20, 
vão ser uma grande festa na comunidade da Linha Bonita Norte, a festa tradicional deles, 
de toda a comunidade anual da festa deles e eu gostaria de contar com a presença de 
todos os vereadores, colegas, também toda a população que está nos escutando, ir lá 
colaborar com essa Comunidade, que felizmente é mais uma das Comunidades no inte-
rior, que estão batalhando e estão conseguindo se manter lá vivas, lá no interior, para 
manter a referência das Comunidades pequenas vivas lá no interior. Então todo mundo 
convidado, os colegas e toda a população. Seria isso. Após as manifestações, foram lidas 
as comunicações da Presidências, onde o Presidente convocou todos os vereadores para 
a próxima sessão ordinária que se realizará no dia 28 de Novembro de 2022. Deu por en-
cerrado os trabalhos, e, para constar lavrou-se a presente Ata. São Pedro do Butiá, RS, em 
14 de Novembro de 2022. 

 


